



ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 1 (12791)

Среда, 1 января 1986 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

ПУСТЬ ИСПОЛНЯТСЯ НАШИ ЗАМЫСЛЫ

В. М. ВАСИЛЬЦОВ, первый секретарь горкома КПСС

Здравствуй, 1986! Произнося сегодня эти от сердца идущие слова, когда стрелки часов на мгновение задержались на двенадцати, каждый из нас, где бы ни находился за семейным ли столом, на работе, — горячо желает, чтобы приходило новое года, пожелал друг другу крепкого здоровья, успехов в труде, счастья и мирного неба.

Большим смыслом наполнены наши желания, исполнение которых мы связываем с наступившим новым годом. Особенный этот год. Прежде всего потому, что принял эстафету у одиннадцатой пятилетки. Для первоуральцев она останется в памяти многими событиями. За трудовые достижения город в связи с 250-летием награжден орденом Трудового Красного Знамени. Ордена Дружбы народов удостоен в связи с 50-летием динасовый завод. Орденом Трудового Красного Знамени в связи с таким же юбилеем отмечены достижения Новотрубного.

За минувшие пять лет возрос производственно-технический потенциал города. На динасовом заводе вошли в строй мощные туннельные печи. На заводе сантехизделий и по ремонту горного оборудования возведены современные цехи. Ровесником одиннадцатой пятилетки стал уникальный завод комплектиных металлических конструкций, где ежегодно пополняются производственные мощности.

Значительны и социальные перемены. На карте города появился крупный жилой микрорайон в Корабельной роще, застроенный многоэтажными домами новой серии. Продолжалось строительство жилья в Билимбае, Новоутинске, в поселке Крылосовского извосткового завода, в совхозах «Первоуральский», «Уткинский», «Битимский», на птицефабрике. Жилой фонд города увеличился почти на 300 тысяч квадратных метров, из Нижнесергинского

района пришла вода. Много сделали первоуральцы для укрепления экономики страны. Досрочно выполнили пятилетку новотрубники, огнеупорщики, геологи ЦУГРЭ и многие другие коллективы. Народному хозяйству отгружены дополнительно к планам тысячи тонн различной продукции. Порадовали успехами и совхозные животноводы. На полгода раньше завершили они выполнение пятилетки по производству молока и мяса. Досрочно справились с пятилетним заданием по производству мяса и яиц коллектив птицефабрики.

Окидывая взглядом старый год и минувшую пятилетку, мы задаем себе вопрос, а все ли предприняли для наиболее полного осуществления решений XXVI съезда партии. К сожалению, далеко не все. В городе есть предприятия, не выполняющие планов и заданий. За медлится в промышленности процесс технического перевооружения и реконструкции. Оставляет желать лучшего хозяйственное управление, организация производства и труда, условия работы, исполнительская дисциплина. Вот лишь некоторые причины и объяснения низкой производительности труда, больших потерь от брака, беспорядочности, нарушения порядка и трудовой дисциплины, не говоря уже о том, что крайне слабо боремся с пьянством, этим социальным злом.

Нельзя умалчивать сегодня об этих и других серьезных недостатках и упущениях в хозяйственном и культурном строительстве. Мы идём к XXVII съезду КПСС. Все сознательные трудящиеся города единодушно одобряют проекты новой редакции Программы и Устава КПСС с предлагаемыми изменениями. Основных направлений экономического и социального развития страны на двенадцатую пятилетку и до 2000 года. Трудовые коллективы

под руководством партийных организаций полны решимости сделать все необходимое для ускоренного экономического и социального развития страны, интенсификации производства на основе научно-технического прогресса. Воздадим трудящимся на повышение гражданской активности, ответственности за порученное дело, крепкую дисциплину на каждом рабочем месте, атмосферу нетерпимости к негативным явлениям в каждом трудовом коллективе призваны прежде всего коммунисты.

Перестраиваться предстоит незамедлительно, уже сегодня. Планы на новый год и двенадцатую пятилетку очень напряженные. Имеющийся производственно-технический потенциал мы обязаны использовать в несколько раз эффективнее. Привести в действие все резервы, которых у нас немало. По-хозяйски расходовать сырьё, материалы, энергетические и трудовые ресурсы. Работать спустя рукава нельзя никому: ни рабочему, ни тем более руководителю. Только тогда можно рассчитывать на успех в осуществлении наших планов и замыслов.

Дело чести коммунистов, всех трудящихся выполнять и перевыполнять государственные планы, и обязательства с первых дней нового года и пятилетия, высокими трудовыми достижениями ознаменовать XXVII съезд КПСС, активно, энергично, не жалея сил взяться за претворение в жизнь исторических решений, которые будут приняты Коммунистической партией.

С Новым годом, дорогие первоуральцы! От имени бюро горкома КПСС, исполкома городского Совета народных депутатов горячо желаю вам счастья, благополучия, крепкого здоровья, новых трудовых успехов на благо всего нашего советского народа, во имя торжества дела мира и социализма!



НА СТАРТЕ ДВЕНАДЦАТОЙ ПЯТИЛЕТКИ Впереди — освоение мощностей

Совсем недавно в цехе № 14 Новотрубного завода решена. И хотя не отработана до конца технология, началось производство промывочных труб. Потребность в этой продукции большая. Сегодня все больше автомобилей переходит на дизельное топливо. Применение таких труб даст экономию горючего, уменьшит выхлопы отработанных газов.

До последнего времени подобные трубы в нашей стране не выпускались. Сейчас эта задача успешно

решена. И хотя не отработана до конца технология, началось производство промывочных труб. Потребность в этой продукции большая. Сегодня все больше автомобилей переходит на дизельное топливо. Применение таких труб даст экономию горючего, уменьшит выхлопы отработанных газов.

До последнего времени подобные трубы в нашей стране не выпускались. Сейчас эта задача успешно

ДРУЖИМ С ТВОРЧЕСТВОМ

Последний год XI пятилетки запомнился мне и моим товарищам по бригаде электромонтеров, которую возглавляет Н. А. Коуров, из второго цеха динасового завода творческой работой. Пятая туннельная печь вышла на проектную мощность — много потрудились при наладке электрооборудования этого сложного агрегата. Монтировали систему автоматического взвешивания массы «Доза» в строящемся сме-

сительно-прессовом отделении. Часть механизмов уже действует.

В коллективе немало новаторов. Это прежде всего бригадир Н. А. Коуров, электромонтер В. И. Панин и другие. Сам я тоже постоянно подаю рацпредложения. А бригадный экономический эффект от их внедрения составил свыше трех тысяч рублей.

П. ИСТОМИН, электромонтер цеха № 2 динасового завода.



ГЛАВНОЕ — ЧЕЛОВЕК



Главная задача, которую ставит партийный комитет на двенадцатую пятилетку, — активизировать человеческий фактор, поднять на более высокий уровень активность каждого, от рабочего до руководителя. С первых дней нового года на заседаниях парткома начнем заслушивать отчеты коммунистов с утверждением характеристик,

Причем, первыми получат характеристики руководители.

Повысим контроль за выполнением обязательств, начиная с бригадных, кончая общестростовскими. И, конечно, усилим спрос с мастеров, прорабов, начальников управлений за выполнение намеченных обязательств.

С еще большей энергией продолжим борьбу за укрепление трудовой дисциплины, против пьянства и алкоголизма. На заводе железобетонных изделий и конструкций две бригады взяли на вооружение девиз «За трезвый образ жизни в будни и выходные дни». В ближайшее время в парткоме состоится встреча с одной из бригад. На встрече пригласим рабочих и работников с мужьями и женами.

ПОЗДРАВЛЯЮТ ПОБРАТИМЫ

Накануне Нового года пришло в Первоуральск поздравление из района-побратима Пльзень-Север Западно-чешской области ЧССР:

«С радостью поздравляем первоуральцев с новогодним праздником. Желаем больших успехов в труде! Первый секретарь районного комитета КПЧ Витезслав Шкаречки».



МОЛОДЕЖЬ НЕ ПОДВЕДЕТ

Коллектив у нас — единственный в области комсомольско-молодежный. Продавцы активно участвуют в социалистическом соревновании в честь XXVII съезда партии. Годовой план горпромторг выполнил двадцатого декабря. Среди передовиков производства — В. Бучнева, Л. Яценко, А. Минакова, Л. В. Бугуева, заведующая

отделом магазина «Подарки», награждена медалью «За трудовую доблесть». Отлично работают коллективы магазинов «Мебель», «Мальш», «Чебурашка», «Часы».

Неоднократно работники торгового выхода победителями в областном социалистическом соревновании. Поэтому и доверили нам послать делегата на

Всемирный фестиваль молодежи и студентов в Москве. Чести этой удостоили меня.

Принимая социалистические обязательства на двенадцатую пятилетку, от себя лично и от молодежи торгового заявляю: все намеченное выполним.

Е. ЖДАНОВА, кассир-контролер магазина «Мебель».

А. ТКАЧУК, секретарь парткома треста Уралтяжтрубстрой.

